A REZÜMÉ/RESUME/ÖSSZEFOGLALÓ FORMÁTUMA

SZIE GTK TDK 2015.

A CÍM KÖZÉPEN, 12-ES KIVASTAGÍTOTT NAGYBETŰKKEL.
(enter)*

A cím angolul középen, 12-es betűmérettel, mondatszerűen.

(enter)*

Készítette: NÉV, Egyetem, Kar, Szak, képzés típusa (Ma, MSc, BA, BSc, osztatlan), évfolyam
 (enter)*

Témavezető: Név, beosztás, Intézet, esetleg tanszék 
(enter)*

(enter)*

A rezümét magyarul, Microsoft Word programmal kérjük elkészíteni, 12-es Times New Roman CE betűtípussal, sorkizárással, sorvégi szóelválasztás nélkül, szimpla sorközzel, körben 3 cm-es margóval, kb. 30-32 sorban (egy A/4-es oldalnál ne legyen hosszabb a teljes lap a megadott formai követelményekkel). Az egyes bekezdések a sor elején kezdődjenek.
A rezümét a jelentkezés alkalmával, a jelentkezési lappal és a fotóval együtt kell elküldeni a tdk@gtk.szie.hu e-mail címre és kinyomtatva, a jelentkező hallgató és a konzulens által aláírva leadni a GTK RGVI adminisztrációjában. A kinyomtatott és aláírt jelentkezési lap és összefoglaló postai úton is megküldhető (postacím: SZIE GTK RGVI, Urbánné Malomsoki Mónika 2100 Gödöllő, Páter K. u. 1.), vagy a Budapesti Képzési Helyen tanulók számára a BKH TO-n is leadható. 
A rezümé változtatás nélkül fog megjelenni! Amennyiben a rezümé terjedelme több mint az előírásban meghatározott, a szöveg vége levágásra kerül. 
A rezümével együtt, külön fájlként (lehetőleg JPEG-képként) kérünk megküldeni egy a hallgatóról készült fotót, mely a rezümé kötetbe beszerkesztésre kerül. (kép követelménye: min: 1000*1000 felbontás, kb. 1-4 MB méret, álló formátum). Saját készítésű fotó elfogadható, de kérjük, hogy a kiadvány tudományos minőségének megfelelő fotó legyen (pl. tablókép vagy ahhoz hasonló szerkezetű). A fotó küldése nem kötelező, de ha valaki nem kíván fényképet küldeni, azt a jelentkezési lap megfelelő részén jelezze!
A rezümé tartalmi követelménye, hogy feleljen meg a tudományos munkák összefoglalójával szembeni elvárásoknak. Térjen ki a kutatás alapkérdésére, a célkitűzésekre, az alkalmazott módszertanra, valamint a legfontosabb megállapításokra, következtetésekre. Amennyiben a pályamunka idegen nyelven kerül megírásra, a rezümé tartalmazza ezt a tényt.
A témavezető munkahelyénél az egyetemen használt rövidítések használhatóak. 

Szent István Egyetem (SZIE)

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar (GTK)

Közgazdaságtudományi, Jogi és Módszertani Intézet (KJMI)

Társadalomtudományi és Tanárképző Intézet (TTI)

Regionális Gazdaságtani és Vidékfejlesztési Intézet (RGVI)

Üzleti Tudományok Intézete (ÜTI)

Az idei tanévtől az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) kérésének megfelelően méginkább figyelünk az Országos Tudományos Diákköri Konferenciák (OTDK) követelményeire. Ennek megfelelően mindenkitől kérjük, hogy jelölje meg, a pályamunkáját mely OTDK szekció formai követelményei alapján kívánja elkészíteni.

A szekciók nevét külön dokumentumban találja a honlapon, melyek közül kérem válassza ki az Ön témájának megfelelő szekciót.

Az egyes szekciók, már most is ismert előírásait a XXXIII. OTDK Központi felhívásának 3. melléklete tartalmazza, mely külön dokumentumként letölthető a SZIE GTK TDK honlapján, vagy megtalálgató a http://www.otdt.hu/hu/cms/otdk/xxxiii-otdk/kozponti-felhivas/ linken.

Jelentős különbségek a SZIE GTK hallgatók által leggyakrabban választott szekciókban:

pl. Agrártudományi Szekció  pályamunka terjedelem: 35-50 oldal közötti, melléklet feltöltésére nincs lehetőség.
Közgazdaságtudományi Szekció pályamunka terjedelem: minimum nincs meghatározva, max. 80 oldal, plusz melléklet ezen felül feltölthető.
Fentieknek megfelelően egy 60 oldalas Kari TDK-val nem lehet az Agrártudományi szekcióba nevezni.

Ezért kérem, hogy témavezetőjével közösen tekintsék át a lehetőségeket, az egyes szekciókon belül a tagozatokat, hogy a feldolgozott téma mely OTDK szekcióba illik bele leginkább, majd a szekció formai követelményeinek megfelelően alakítsák ki a pályamunka végleges formáját, terjedelmét.

A SZIE GTK TDK honlap felületén megtalálhatóak a XXXII. (nem tévedés, a 32., 2015. tavaszán már megrendezésre került) OTDK felhívásainak elérhetőségei. Kérem, tekintsék át a felhívások formai követelményeit, tagozatait stb., tekintettel arra, hogy a szekciók felhívásai jelentősen nem szoktak változni.

*a dőlt betűs szavak utasítások a rezümé elkészítéséhez, az egységes formátum kialakításához
